ATATONIZMOX XTH MNHMH
BAXIAH E=ANOOIIOYAOQOY
MAPTIOX 2008

TAZH B’ MAO®HMATIKA

1."Eoto f()=ox*+By+y xon gy) =y +hy+p
moAv®vopo 2°° Babpov pe TpoyHoTikong
GUVTEAECTEC TETOLN (OOTE
FGOMHIEG) =473 i 1608 3 <R.
l. Na dci&ete 611 Ta moAvavoua f(y) kol g(y) Exovv
T1¢ 101e¢ pilec.
I1. Na vroAoyicete 1o dOpotoua |o|+|k].

2. Xg opboydvio tpiyovo ABI (A=90°) éyovue AB=18 kou
AI'=16. X11ic mhevpéc AB ko Al maipvooue onueio E kot
A avtictoiymc ®ote AE=8 kot 'A=10. Av O to onpeio
toung twv BA ko1 I'E , va vroloyiotet to epufadov tov
tetpanievpov AAOE.
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